
回答者数　167名　1年生63名　2年生55名　3年生49名

◎学校全般に関すること

１ 9

令和４年度 33% 62% 3% 0% 2% 0% 令和４年度 31% 63% 3% 0% 3% 0%

令和３年度 31% 60% 6% 0% 3% 0% 令和３年度 27% 71% 1% 0% 1% 0%

令和２年度 36% 58% 4% 0% 2% 0% 令和２年度 31% 61% 1% 1% 6% 0%

2 10

令和４年度 42% 52% 3% 0% 3% 0% 令和４年度 29% 63% 3% 0% 5% 0%

令和３年度 32% 62% 4% 2% 0% 0% 令和３年度 23% 64% 4% 1% 9% 0%

令和２年度 36% 54% 6% 1% 4% 0% 令和２年度 29% 57% 7% 0% 7% 0%

3 11

令和４年度 30% 56% 2% 1% 11% 0% 令和４年度 41% 49% 5% 0% 5% 0%

令和３年度 29% 57% 5% 0% 8% 0% 令和３年度 36% 50% 5% 0% 10% 0%

令和２年度 28% 57% 3% 0% 12% 0% 令和２年度 32% 55% 6% 1% 7% 0%

4 12

令和４年度 50% 47% 2% 0% 1% 0% 令和４年度

令和３年度 41% 52% 2% 0% 4% 0% 令和３年度

令和２年度 42% 53% 3% 0% 2% 0% 令和２年度

5 13

令和４年度 16% 66% 16% 1% 1% 0% 令和４年度 28% 53% 13% 2% 4% 0%

令和３年度 21% 55% 19% 1% 4% 0% 令和３年度 36% 42% 17% 2% 4% 0%

令和２年度 27% 48% 22% 1% 2% 0% 令和２年度 32% 50% 13% 2% 3% 0%

6 14

令和４年度 46% 49% 1% 0% 4% 0% 令和４年度 21% 47% 3% 0% 29% 0%

令和３年度 38% 54% 2% 0% 6% 0% 令和３年度 25% 40% 3% 0% 32% 0%

令和２年度 43% 45% 8% 1% 4% 0% 令和２年度 26% 45% 4% 0% 26% 0%

7 15

令和４年度 34% 56% 1% 1% 8% 0% 令和４年度 54% 41% 2% 1% 2% 0%

令和３年度 28% 54% 3% 0% 15% 0% 令和３年度 50% 41% 8% 0% 1% 0%

令和２年度 23% 55% 6% 0% 16% 0% 令和２年度 45% 46% 5% 1% 3% 0%

8 16

令和４年度 19% 51% 12% 1% 17% 0% 令和４年度 31% 59% 3% 0% 7% 0%

令和３年度 20% 49% 8% 1% 22% 0% 令和３年度 39% 52% 5% 1% 3% 0%

令和２年度 18% 48% 19% 2% 13% 0% 令和２年度 36% 58% 3% 0% 4% 0%

令和４年度　学校評価（保護者対象）
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学校は、学校の教育方針・教育目標・校訓などの周知を図ってい
る。

通知票の成績評価は適切である。

学校は、一人ひとりの生徒を大切にする姿勢で指導にあたってい
る。

各種テストの時期と回数が適切であり、自身の学習状況の把握に
役立っている。

学校は、地域の期待に応え、地域に信頼されている。
学校生活の様々な場面で、社会の中での役割や生き方について生
徒に考えさせている。（R2新設問）

教職員は、地域・保護者に対して丁寧で節度ある対応をしてい
る。

学校は、家庭に十分な進路情報を提供している。（R2廃止設問）

学校と家庭との連絡は密である。 各配付プリント等は、家庭に届いている。

生徒は、先生を信頼している。
各種証明書（学割・在学証明書）の発行などの事務手続きは行い
やすくなっている。

教職員は、適切な教材を準備し、分かりやすい授業を実践してい
る。

生徒は、楽しく学校生活を送っている。

個別指導が適切に実施されている。
生徒に対する校則は納得できるものであり、本校の実態に即して
いる。



17 22

令和４年度 34% 64% 1% 0% 1% 0% 令和４年度

令和３年度 42% 54% 2% 0% 2% 0% 令和３年度

令和２年度 37% 61% 2% 0% 1% 0% 令和２年度

18 23

令和４年度 43% 47% 2% 0% 8% 0% 令和４年度

令和３年度 42% 51% 1% 0% 7% 0% 令和３年度

令和２年度 43% 51% 1% 0% 6% 0% 令和２年度

19 24

令和４年度 39% 52% 2% 1% 6% 0% 学力向上 部活動 人間関係 中高一貫 その他

令和３年度 32% 55% 2% 0% 11% 0% 令和４年度 42% 1% 16% 36% 5%

令和２年度 27% 55% 6% 1% 11% 0% 令和３年度 34% 2% 40% 22% 1%

令和２年度 38% 2% 43% 16% 1%

20

令和４年度 31% 50% 10% 1% 8% 0%

令和３年度 26% 51% 8% 0% 16% 0%

令和２年度 30% 51% 10% 1% 9% 0%

21

令和４年度 51% 45% 1% 0% 3% 0%

令和３年度 46% 42% 4% 1% 8% 0%

令和２年度 46% 46% 2% 1% 6% 0%

保護者が先生に悩み事（成績、友達関係、いじめ）などを相談し
やすい雰囲気がある。

スクールカウンセラーにカウンセリングの機会があるのを知って
いる。

生徒の態度や服装は好ましいものである。 学校は、ＰＴＡ活動に対して協力的である。（R2廃止設問）

体罰防止など、生徒の人権尊重の立場に立った生徒指導がなされ
ている。

ＰＴＡの組織は機能的で、活動が活発に行われている。（R2廃止
設問）

教育相談やアンケートなどを実施し、生徒の悩みやいじめについ
て捉えられるように努めている。

学校に最も期待することは何ですか。


